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ELŐTERJESZTÉS

Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepció megalkotására

Tisztelt Képviselő-testület!

A települési önkormányzatok feladatai közé tartozik többek között a közbiztonság helyi feladatairól 
történő  gondoskodás  is.  A  lakosságot  legközvetlenebbül  érintő  problémákat,  ezek  sorában 
kiemelkedő fontossággal a helyi bűnözés alakulását, jellegét, súlypontjait, okait, következményeit, 
valamint  a megelőzés  lehetőségeit  természetszerűleg leginkább a helyi önkormányzatok képesek 
megvalósítani,  ellátni  valamint  a  helyben  szükséges  megfelelő  megoldási  stratégiát  és  annak 
módozatait leghatékonyabban az önkormányzatok és szervezetei dolgozzák ki és valósítják meg.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 17. 
pontja szerint a helyi önkormányzat a helyi közügyek a helyben biztosítható közfeladatok körében 
közreműködik a település közbiztonságának biztosításában.

Kunszentmárton  Város  Közbiztonsági  és  Bűnmegelőzési  Koncepciója  a  helyi  sajátosságok 
figyelembevételével  készült  el.  A  benne  foglaltak  a  jelen  helyzetre  adnak  iránymutatást.  A 
későbbiekben annak felülvizsgálata szükségessé válik a változó jogszabályi és társadalmi környezet 
figyelembevételével.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és melléklete szerint a 
határozati javaslatot fogadja el

Kunszentmárton, 2019. szeptember 19.

                                                                                             Wenner-Várkonyi Attila
                                                                                                     polgármester
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Kunszentmárton  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Kunszentmárton  Város 
Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepcióját jelen határozat melléklete szerint elfogadja.
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